
南条小学校だより
な んじょうしょうが っ こ う

教育目標 ともに学び 豊かな心で未来を切り拓く子の育成
きょうい く も くひよう ま な ゆ た こころ み ら い き ひ ら こ い く せ い

南条っ子は 進んで学ぶ子
な んじょう こ す す ま な こ

思いやりのある子 令和５年６月２３日発
お も こ れ い わ ね ん が つ に ち は つ

力いっぱいやりぬく子 第１8号
ちから こ だ い ご う

○ 保健委員会の発表
ほ け ん い い ん か い は っ ぴょう

６月１９日（月）、保健委員会が、歯やむし歯予防に関する発表を行いました。クイズを出
が つ じゅうく に ち げ つ ほ け ん い い ん か い は ば よ ぼ う か ん は っ ぴょう おこな く い ず だ

したり劇をしたりして、楽しいながらも、とてもためになる内容でした。
げ き た の な い よ う

○ 第３学年合同学習会
だ い が く ね ん ご う ど う が く しゅう か い

６月２０日（火）、町内の４つの小学校の３年生が河野小学校に集まり、学校紹介をしたり
が つ は つ か か ちょう な い よっ しょう が っ こ う ね ん せ い こ う の しょう が っ こ う あ つ が っ こ う しょう か い

ゲームをしたりして楽しく交流しました。また、河野梅園に行って、梅もぎ体験をしました。
げ ー む た の こ う りゅう こ う の ば い え ん い う め た い け ん

とても良い思い出になったことと思います。ケーブルテレビの取材もあったということです
よ お も で お も け ー ぶ る て れ び し ゅ ざ い

ので、後日ご覧ください。
ご じ つ ら ん

○ 読み聞かせ（3年・４年）
よ き ね ん よ ね ん

６月２２日（木）、３・４年生を対象にブックマの方による読み聞かせが行わ
が つ に ち も く よ ね ん せ い た い しょう ブ ッ ク マ か た よ き おこな

れました。子どもたちは、みんな集中して一生懸命に話を聴いていました。
こ しゅ う ちゅ う い っ しょう け ん め い はなし き

次回は、 ６月２９日（木）、１・２・５・６年生を対象に行われる予定です。
じ か い が つ にじゅうく に ち も く ね ん せ い た い しょう おこな よ て い

今回読んでくださった本
こ ん か い よ ほ ん

○ 前期指導主事訪問
ぜ ん き し ど う し ゅ じ ほ う も ん

６月２２日（木）、前期指導主事訪問がありました。指導主事訪問というのは、先生方の授
が つ に ち も く ぜ ん き し ど う し ゅ じ ほ う も ん し ど う し ゅ じ ほ う も ん せ ん せ い が た じ ゅ

業を教育委員会の指導主事の先生に参観していただき、いろいろとアドバイスを受けるもの
ぎょう きょう い く い い ん か い し ど う し ゅ じ せ ん せ い さ ん か ん あ ど ば い す う

で、年に２回（前期は６月、後期は１１月）行われます。
ね ん か い ぜ ん き が つ こ う き が つ おこな

授業のあったクラスは、いつもと違う雰囲気で緊張したことと思いますが、どのクラスも落ち
じ ゅ ぎょう く ら す ち が ふ ん い き き ん ちょう お も く ら す お

着いた態度で授業に臨んでおり、話し合いや発表などの活動をとても頑張っていました。
つ た い ど じ ゅ ぎょう の ぞ は な あ は っ ぴょう か つ ど う が ん ば

１年１組 ３年１組 ひまわり学級
ね ん く み ね ん く み が っ きゅう

授業をご覧になった方々
じ ゅ ぎょう ら ん か た が た

からは、「みんな集中して
し ゅう ちゅ う

一生懸命に取り組んでい
い っ しょう け ん め い と く

て、すばらしかった」という

お褒めの言葉をいただき
ほ こ と ば

ました。

５年２組 ６年２組
ね ん く み ね ん く み

○ 図書の贈呈
と し ょ ぞ う て い

日本教育公務員弘済会福井支部様よ
に ほ ん きょう い く こ う む い ん こ う さ い か い ふ く い し ぶ さ ま

り教育図書の贈呈がありました。大切に
きょう い く と し ょ ぞ う て い た い せ つ

読ませていただきます。ありがとうございま
よ

した。後日、図書室に入りますので、楽し
ご じ つ と し ょ し つ は い た の

みに待っていてください。
ま


